Erratum: "DNA Mismatch Repair Status and Colon Cancer Recurrence and Survival in Clinical Trials of 5-Fluorouracil-Based Adjuvant Therapy" by Sinicrope et al. [J Natl Cancer Inst 2011; 103(11):863–875]. Author omitted. In the original article, author George P. Kim, was inadvertently omitted from the list of authors. The revised author list should read "Frank A. Sinicrope, Nathan R. Foster, Stephen

N. Thibodeau, Silvia Marsoni, Genevieve Monges, Roberto Labianca, George P. Kim, Greg Yothers, Carmen Allegra, Malcolm J. Moore, Steven Gallinger, Daniel J. Sargent." The authors regret this error.

DOI: 10.1093/jnci/djr394

© The Author 2011. Published by Oxford University Press. All rights reserved. For Permissions, please e-mail: journals.permissions@oup.com.

jnci.oxfordjournals.org JNCI | Erratum 1639